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ADANA SİYASETİNDE YENİ DÖNEM ARAYIŞLARI
Adana siyaseti, son dönemde partilerde yaşanan gelişmelerle birlikte hareketli günlerden geçiyor. İktidar ve 
muhalefet partilerinde yaşanan değişimler hem teşkilatları hem de yerel siyasi dengeleri doğrudan etkiliyor.

j İYİ Parti ise Adana’da diğer partilere 
kıyasla daha sakin bir görüntü sergiliyor. İl 
Başkanı Batur Eroğlu’nun kamuoyunda çok 
görünür olmayan ancak teşkilat 
odaklı bir çalışma yürüttüğü 
belirtiliyor. Partinin sessizliği 
zaman zaman eleştirilse de, 
parti yöneticileri bu süreci 
“sessiz ama derinden” ilerleyen 
bir teşkilatlanma dönemi olarak 
tanımlıyor. Özellikle merkez 
sağ seçmene yönelik çalışmaların sürdüğü ve 
önümüzdeki süreçte saha faaliyetlerinin artırıl-
masının planlandığı ifade ediliyor.

j Tüm bu gelişmeler değerlendirildiğin-
de Adana siyasetinin yeni bir şekillenme 
döneminden geçtiği görülüyor. AK Parti 

yeni il başkanını 
belirlemeye çalışır-
ken, MHP teşkilatı-
nı yeniden güçlen-
dirmeyi hedefliyor. 
CHP genel merkez 
kaynaklı tartışma-
ların etkisini yönet-

meye uğraşırken, İYİ Parti ise sessiz ancak 
kontrollü bir büyüme stratejisi izliyor.

İYİ PARTİ

j Cumhur İttifakı’nın diğer ortağı MHP’de 
ise değişim süreci tamamlandı. Yusuf Kan-
lı’nın görevden alınmasının 
ardından yerine Hakan Yıldı-
rım’ın atanması, parti içerisinde 
yeni bir dönemin başlangıcı 
olarak değerlendiriliyor. MHP 
kulislerinde Yıldırım’ın göreve 
gelmesiyle birlikte uzun süre-
dir teşkilattan uzak duran bazı 
isimlerin yeniden partiye ka-
zandırılabileceği konuşuluyor.

j Özellikle geçmiş dönemlerde görev 
almış ancak çeşitli nedenlerle siyasetten 

uzaklaşan ülkücü kadroların 
yeniden sahaya dönmesinin, 
MHP’nin Adana’daki siyasi 
etkinliğini artırabileceği ifade 
ediliyor. Bu nedenle Hakan 
Yıldırım dönemi, yalnızca bir 
görev değişikliği değil, aynı 
zamanda teşkilatın yeniden 
yapılanma süreci olarak 
görülüyor.

MİLLİYETÇİ HAREKET PARTİSİ

j AK Parti cephesinde İl Başkanı 
Tamer Dağlı’nın istifasının ardından 
gözler yeni il başkanının kim olacağına 
çevrildi. Ankara’nın vereceği karar me-
rakla beklenirken, 
yeni il başkanının 
sadece teşkila-
tı yönetmekle 
kalmayıp 2028 
seçim sürecine gi-
den yolda partiyi 
yeniden toparla-
yacak ve sahayı 
hareketlendirecek 
bir isim olması 
bekleniyor. 

j Adana’da uzun süredir devam eden 
parti içi dengelerin nasıl şekilleneceği, 
yeni yönetimin belirlenmesiyle daha net 
ortaya çıkacak. Bu süreçte teşkilatlarda 

bekleyiş hâkim olsa da kulislerde 
önceki dönemlerde Seyhan İlçe 
Başkanlığı yapmış ve başarıla-
rıyla göz dolduran, tabanı bilen, 
adı ön plana çıkan Mustafa 
Özkan isminin değerlendirildiği 
konuşuluyor. Vedat Gündoğan. 
Ali Coşkun, Hıdır Bahçe ve 
Kasım Pamuk isimleri de kulis-
lerde konuşuyor. Bu isimlerin 
dışında sürpriz bir isim olabilir 
mi? Olabilir.

AK PARTİ
j CHP’de ise genel merkez ekseninde 
yaşanan “mutlak butlan” tar-
tışmalarının yansımaları Adana 
dahil tüm örgütlerde hissediliyor. 
Parti içerisinde süren hukuki ve 
siyasi tartışmalar, doğal olarak il 
ve ilçe teşkilatlarının gündemini 
de etkiliyor. Geçtiğimiz günlerde 
İl Başkanı Anıl Tanburoğlu 72 il 
başkanı adına açıklamayı okuyan 
isimdi.

j Yerel seçimlerde elde edilen başarıya 
rağmen parti tabanında olu-
şan belirsizlik havasının ne 
zaman sona ereceği merak 
konusu. CHP’liler bir yan-
dan olası gelişmeleri takip 
ederken diğer yandan yerel 
yönetimlerdeki çalışmaların 
bu tartışmaların gölgesin-
de kalmaması gerektiğini 
savunuyor.

CUMHURİYET HALK PARTİSİ

Siyaset 5 Ocak’ta okunur. Bizi takip etmeye devam edin en sıcak siyasi gelişmelerden haberdar olun...

j Duruşma sırasında mahkeme heyeti ara verirken, verilen arada 
Zeydan Karalar'ın avukatlarıyla bir araya gelerek yargılama sürecini 
değerlendirdiği öğrenildi. Davada esas hakkındaki mütalaaya karşı 
savunmalar sürerken, Adıyaman Belediye Başkanı Abdurrahman 
Tutdere de mütalaaya karşı savunmasını yaptı. Tutuksuz yargılanan 
isimler de mahkeme heyetine beyanlarını sundu.

j Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar savunmasında, hakkın-
daki suçlamalara ilişkin bilirkişi incelemesi talebinde bulundu. 
Aydar, “Babamın yaptığı daireyi yüksek fiyatla satmasıyla ilgili ceza 
isteniyor. Bilirkişi talep ediyorum. Eğer yüksek fiyata satıldığı tespit 
edilirse cezayı kabul ediyorum, aksi halde beraatimi talep ediyorum” 
ifadelerini kullandı.

j Duruşma salonundan gelen 
bilgiler kamuoyu tarafından 
yakından takip edilirken, bazı 
kulislerde tutuklu sanıklarla ilgili 
bugün tahliye kararı çıkmayabi-
leceği yönünde iddialar gündeme 
geldi. Ancak bu konuda mahke-
me heyeti tarafından açıklanmış 
resmi bir karar bulunmuyor.
j Aziz İhsan Aktaş’ın da sanık-
ları arasında yer aldığı davada 
Silivri’de görülen duruşma dün 
saat 17:40 sıralarında sona erdi. 
Mahkeme heyeti, duruşmanın 
bugün savunmaların alınmasıy-
la devam etmesine karar verdi. 
Dava kapsamında tutuklu ve 
tutuksuz sanıkların savunmala-
rının bugün de sürmesi bek-
lenirken, gözler mahkemeden 
çıkacak kararlara çevrildi.

SİLİVRİ DE KRİTİK DURUŞMA SONA ERDİ...
KARAR ÇIKMADI... SAVUNMALAR SÜRECEK...

’

Silivri'de görülen Aziz İhsan Aktaş davasında görevden uzaklaştırılan Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan 
Karalar, Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin, Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar ile çok sayıda sanığın yargılan-
masına devam edildi. Duruşmanın başlamasıyla birlikte gözler mahkeme heyetinin vereceği karara çevrildi.

Yıldırım’a Genel Başkan 
Yardımcısı Karakaya’dan

tam destek

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya,
Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım’ın teşkilat tecrübesiyle 

önemli başarılara imza atacağına inandığını söyledi

Ziyarette konuşan Mevlüt Karakaya, Hakan Yıldırım’ın Ül-
kücü-Milliyetçi hareketin çeşitli kademelerinde görev alarak 
yetişmiş, teşkilat kültürünü yakından bilen bir isim olduğunu 
vurguladı. Yıldırım’ın uzun yıllar boyunca dava bilinciyle hiz-
met ettiğini ifade eden Karakaya, Adana İl Başkanlığı görevini 
başarıyla yürüteceğine olan inancını dile getirdi. Karakaya, Türk 
milliyetçiliği davasına ömrünü adamış ve teşkilat camiasında 
saygıyla anılan merhum Recai Yıldırım’ın emaneti olan Hakan 
Yıldırım’ın, taşıdığı sorumluluğun bilinciyle Adana teşkilatına 
önemli katkılar sunacağını söyledi. 2 Haberi 3. Sayfada

“TEŞKİLATIN İÇİNDEN YETİŞMİŞ
BİR DAVA ADAMI”

Önceki dönemlerde Adana Milletvekilliği de yapmış 
olan Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Başkan Yar-
dımcısı ve şimdiki Ankara Milletvekili Mevlüt Karakaya, 
MHP Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım’ı ziyaret ederek 
yeni görevinde başarı dileklerini iletti.

Hakan
Yıldırım

Mevlüt
Karakaya

Önümüzdeki aylarda alınacak kararlar ve sahaya yansıyacak çalışmalar, Adana’daki siyasi 
rekabetin yönünü belirleyecek gibi görünüyor. Her zaman söylediğimiz gibi siyasette bir gün bir 

saat bile çok önemlidir. Özellikle Cumhur İttifakı’nın teşkilat yapılanmaları ile CHP’nin iç tartışmaları 
nasıl yöneteceği, kent siyasetinin en önemli gündem başlıkları arasında yer almaya devam edecek. 
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Düğün sezonunun başlamasıyla 
birlikte gelinlik sektöründe yeni 
bir uygulama gündeme geldi. 
Türkiye'nin birçok ilinde 
terziler ve ilgili meslek odaları 
tarafından yapılan açıklama-
larda, gelinlik mağazalarında 
gerçekleştirilen deneme ve 
prova işlemlerinin ücretlen-
dirilmesine yönelik tarifeler 
duyuruldu.

DENEME VE PROVADAN
ÜCRET ALINIYOR

Artan maliyetler ve yoğun talep 
nedeniyle bazı işletmelerin gelinlik deneme-
lerinden ücret almaya başladığı belirtilirken, 
uygulamanın illere ve işletmelere göre farklı-
lık gösterebildiği ifade edildi. Bazı bölgelerde 
deneme ücretlerinin 2 bin TL'den başladığı 
belirtilirken, nihai ücretlendirmeye ilişkin net 
bir standart henüz bulunmuyor.

“ÜCRETLİ DENEME UYGULAMASANA
KARŞI DEĞİLİM AMA…”

5 Ocak Medya Sosyal Medya içerik editörü 
Ayşe Yıldız, konuyla ilgili sektör temsilcileri ve 
vatandaşlarla görüştü, bir bakıma sektörün ve 
halkın nabzını tuttu. Mağaza sahibi Arzu Yıldı-

rım, 15 yıllık meslek hayatı boyunca 
çok sayıda gelin adayının haya-

lindeki gelinliğe kavuşmasına 
vesile olduğunu söyledi.

Mağaza sahibi Arzu Yıldı-
rım, ücretli deneme uygu-
lamasına karşı olmadığını 
ancak kendi işletmesinde 

böyle bir uygulama yapma-
dıklarını belirterek, "Gün içe-
risinde birçok kişi mağazamızı 

arayarak denemelerin ücretli 
olup olmadığını soruyor. Bazı 

gelin adaylarımızın çok sayıda gelin-
lik denediği durumlar olabiliyor. Ücretli 

uygulamayı tercih eden meslektaşlarıma saygı 
duyuyorum ancak biz bu konuda farklı düşünü-
yoruz. Herkesin alım gücü ortada. Gelin adayla-
rının en özel günlerinde hayallerindeki gelinliği 
giyebilmelerini önemli buluyorum" dedi.

“BU KADAR KAR AMACI GÜDÜLMEZ”
Sokakta görüşlerine başvurulan 42 yaşındaki 

kadın doğum asistanı Cennet Hükümdar ise, 
uygulamaya karşı olduğunu belirterek, "Gelin-
liklerin kiralama ve satış fiyatları zaten oldukça 

yüksek. Bir de mağazaya girip 
gelinlik denediğimiz için bu 
kadar yüksek ücretlerin talep 
edilmesi doğru değil. Benim de 
evlenecek bir yeğenim var 
ve o da birçok gelinlik 
deniyor. Denemeler 
sırasında oluşabilecek 
deformasyonların 
çözümü çok basit. En 
fazla kuru temizleme 
ile giderilebilir. Bunun 
dışında ücret talep edilme-
si farklı bir noktaya gidiyor. 
İnsanlara 'Buradan da mı kar 
amacı güdülüyor?' sorusunu 
sorduruyor. Bu uygulamayı 
doğru bulmuyorum" ifadele-
rini kullandı.

“EVLENMEK ZATEN ZOR, 
FUZULİ MASRAF”

24 yaşındaki serbest 
meslek çalışanı Özgür De-
mir de uygulamayı gereksiz 
bulduğunu belirterek, "Bence 

bu fuzuli 
bir masraf. 
Zaten bu 
devirde evlenmek çok zor-
ken insanlar düğün yapmak 
ve ev kurmak için büyük 
maliyetlerin altına giriyor. 
Bir hayat kurmanın mas-
rafı yetmezmiş gibi bir de 
gelinlik denemelerine ücret 
eklenmesi doğru değil" diye 
konuştu.

Türkiye'nin farklı illerin-
de uygulanmaya başlanan 
ücretli prova ve deneme 
tarifelerinin sektörde nasıl 
karşılanacağı ve gelin aday-
larının uygulamaya vereceği 
tepkilerin önümüzdeki 
günlerde daha net ortaya 
çıkması bekleniyor.

Doğu Akdeniz İnşaat Müteahhit Birlikleri Federasyonu’nun 
(DAİMFED) Kahramanmaraş Şubesi düzenlenen törenle hiz-
mete açıldı. Yoğun katılımla gerçekleştirilen programda, inşaat 
sektörünün mevcut durumu, geleceği ve federasyonun hedefleri 
ele alındı.

Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunmasıyla başlayan prog-
ramda, 6 Şubat deprem şehitleri

anıldı. Ardından federasyonun faaliyetleri ile Kahramanmaraş 
şubesinin çalışma hedeflerine ilişkin bilgiler paylaşıldı. Açılış tö-
reni, DAİMFED Fahri Genel Başkanı ve 58, 59 ve 60. Hükümetler-
de Dış Ticaret ve Gümrüklerden Sorumlu Devlet Bakanı Kürşad 
Tüzmen ile DAİMFED Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu’nun 
katılımıyla gerçekleştirildi. Programa ayrıca KİPAŞ Holding Yö-
netim Kurulu Başkanı Hanefi Öksüz, Kahramanmaraş Ticaret ve 
Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Mustafa Buluntu, Adana 
Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Güngör Geçer, federasyon 
yöneticileri, oda başkanları, sivil toplum kuruluşu temsilcileri, 
müteahhitler ve çok sayıda davetli katıldı.
“ÖNEMLİ OLAN SAĞLIKLI VE DEPREME DAYANIKLI KENTLER 

İNŞA ETMEK”
Törende konuşan Kürşad Tüzmen, inşaat sektöründe son 

dönemde yatay bir seyir izlendiğini belirterek, özellikle altyapı 
ve üstyapı yatırımlarındaki büyümenin sınırlı kaldığını ifade etti. 
Konut yatırımlarının diğer alanlara göre daha hızlı ilerlediğini 
kaydeden Tüzmen, Kahramanmaraş’ta arz fazlası ve talepte 
yaşanan daralma nedeniyle konut fiyatlarında gerileme görüldü-
ğünü söyledi.

Sektörde temel amacın rant elde etmek değil, güvenli, sağlıklı 
ve depreme dayanıklı yapılar ile yaşanabilir kentler oluşturmak 

olması gerektiğini vurgulayan Tüzmen, nitelikli firmaların ve 
uzman kadroların sektörde daha fazla yer almasının önemine 
dikkat çekti.

“SEKTÖR DAHA NİTELİKLİ BİR YAPIYA KAVUŞUYOR”
DAİMFED Genel Başkanı Mustafa Karslıoğlu ise son yıllarda 

yapılan düzenlemelerle birlikte müteahhitlik sektörünün daha 
kurumsal ve nitelikli bir yapıya kavuştuğunu belirtti. Sektörde 
kalite ve uzmanlığın her geçen gün daha fazla önem kazandığı-
nı ifade eden Karslıoğlu, federasyon olarak sektörün gelişimine 
katkı sunmaya devam edeceklerini söyledi. Doğu Akdeniz Böl-
gesi’nde kurulan ilk müteahhit federasyonu olduklarını belir-
ten Karslıoğlu, nihai hedeflerinin Türkiye İnşaat Müteahhitleri 
Konfederasyonu’nu kurmak olduğunu ifade etti. Konuşmaların 
ardından DAİMFED Kahramanmaraş Şube Başkanı Necmettin 
Kolca’ya mazbatası takdim edildi. Program, kurdele kesimiyle 
gerçekleştirilen açılış töreninin ardından sona erdi. (5 OCAK/DA-
İMFED/BÜLTEN)

DAİMFED Kahramanmaraş Şubesi
yoğun katılımla açıldı

Kürşad
Tüzmen

Mustafa
Karslıoğlu

Her genç kızın hayalidir gelinlik giymek… Gelinlik fiyatları el yakarken meslek oda birliklerinin son aldığı karar pes dedirtti...
Birçok gelinlik satış mağazalarında gelinlik deneme ve provası için 2 bin lira ücret alınacak... 

Deneme ve prova parayla 
sadece hayal kurmak parasız 

Gelinlikte 
yeni 
tartışma

Mağaza 
Sahibi 
Arzu 
Yıldırım

Ayşe
Yıldız

Özgür 
Demir

Cennet 
Hükümdar
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Yıldırım’a Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya’dan tam destek

Cumhuriyet Halk Partisi 
(CHP) Adana Milletvekili Ayhan 
Barut, genç işsizlik oranının 
yüzde 15’i aştığını, gençlerin yüz-
de 23.3’ünün ne eğitimde ne de 
istihdamda yer aldığını belirterek 
milyonlarca gence çaresizlik 
dayatılmasına tepki gösterdi. 
İşsizlik sarmalında halkın kıvran-
dığını aktaran Barut, “Gençlerin 
eğitimlerine uygun işlerde istih-
dam edilmesi, fırsat eşitliğinin 
güçlendirilmesi ve beyin göçü-
nün önlenmesi için kapsamlı bir 
adım atılmalıdır” dedi.

“SORUN BÜYÜYOR”
Büyüyen işsizlik kriziyle 

ilgili Meclis’e araştırma ve soru 
önergeleri sunan Ayhan Barut, 
“Türkiye’de işsizlik, özellikle 
gençler ve üniversite mezunları 
arasında önemli bir toplumsal 
sorun olmaya devam etmektedir. 
TÜİK’in 2025 yılı verilerine göre 
genç işsizlik oranı yüzde 15’in 
üzerinde seyrederken, gençlerin 
yüzde 23,3’ü ne eğitimde ne de 
istihdamda bulunmaktadır. Tür-
kiye, son yıllarda genç işsizliği 
ve üniversite mezunu işsizliği 
konusunda ciddi bir sorunla kar-
şı karşıyadır. Milyonlarca genç, 
büyük emekler ve ekonomik 
fedakârlıklarla tamamladıkları 
yükseköğrenimlerinin ardından 
iş bulamamakta veya eğitimlerini 
gerektirmeyen işlerde çalışmak 
zorunda kalmaktadır” diye ko-
nuştu.
“MECLİS HAREKETE GEÇMELİ”

Üniversite sayısındaki hızlı 
artışa rağmen yükseköğretim 
planlamasının ülkenin ekonomik 
ihtiyaçları ve istihdam politika-
larıyla uyumlu olmadığını dile 
getiren Barut, şunları kaydetti:

“Bu durum nedeniyle birçok 
alanda mezun fazlası oluşmuş, 

bunun sonucunda gençler uzun 
süre işsiz kalmakta, düşük ücretli 
ve güvencesiz işlerde çalışmaya 
zorlanmakta veya yurt dışında 
çalışma imkânı arama noktasına 
gelmiştir. Üniversite diploması-
nın istihdam güvencesi olmaktan 
çıkması, eğitim sistemine ve 
kamusal kurumlara duyulan gü-
veni de olumsuz etkilemektedir. 
Üniversite mezunu işsizliğinin 
yalnızca ekonomik değil aynı 
zamanda sosyal bir sorun olduğu 
açıktır. Nitelikli insan kaynağının 
atıl bırakılması, ülkenin üretim 
kapasitesine, bilimsel gelişimine 
ve ekonomik kalkınmasına zarar 
vermektedir. Gençlerin eğitim-
lerine uygun işlerde istihdam 
edilmesi, fırsat eşitliğinin güç-
lendirilmesi ve beyin göçünün 
önlenmesi için kapsamlı bir poli-
tika geliştirilmesi gerekmektedir.  
Üniversite mezunu işsizliğinin 
boyutlarının ortaya konulması, 
yükseköğretim-istihdam ilişkisi-
nin yeniden değerlendirilmesi, 
gençlerin yaşadığı sorunların 
tüm yönleriyle incelenmesi ve 
çözüm bulunması için Meclis 
harekete geçmelidir.” (5 OCAK/
TBMM/BÜLTEN) 

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya, Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım’ın teşkilat tecrübesiyle önemli başarılara imza atacağına inandığını söyledi

“Genç işsizler 
çare arıyor”

Önceki dönemlerde Adana Mil-
letvekilliği de yapmış olan Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) Genel Başkan 
Yardımcısı ve şimdiki Ankara Millet-
vekili Mevlüt Karakaya, MHP Adana 
İl Başkanı Hakan Yıldırım’ı ziyaret 
ederek yeni görevinde başarı dilekle-
rini iletti. MHP Adana İl Başkanlığı’n-
da gerçekleşen buluşmada teşkilat 
çalışmaları, Türkiye’nin gündemi ve 
geleceğine ilişkin önemli değerlen-
dirmeler yapıldı.
“TEŞKİLATIN İÇİNDEN YETİŞMİŞ BİR 

DAVA ADAMI”
Ziyarette konuşan Mevlüt Kara-

kaya, Hakan Yıldırım’ın Ülkücü-Mil-
liyetçi hareketin çeşitli kademele-
rinde görev alarak yetişmiş, teşkilat 

kültürünü yakından bilen bir isim 
olduğunu vurguladı. Yıldırım’ın uzun 
yıllar boyunca dava bilinciyle hizmet 
ettiğini ifade eden Karakaya, Adana İl 
Başkanlığı görevini başarıyla yürü-
teceğine olan inancını dile getirdi. 
Karakaya, Türk milliyetçiliği davasına 
ömrünü adamış ve teşkilat camia-
sında saygıyla anılan merhum Recai 
Yıldırım’ın emaneti olan Hakan 
Yıldırım’ın, taşıdığı sorumluluğun 
bilinciyle Adana teşkilatına önemli 
katkılar sunacağını söyledi.

“MHP’NİN GÜCÜ BİRLİK VE 
BERABERLİĞİNDEN GELİYOR”

Partiye emek vermiş tüm geçmiş 
dönem il başkanlarına, yöneticilere 
ve dava arkadaşlarına teşekkür eden 
Karakaya, MHP’nin en büyük gücü-
nün teşkilatlar arasındaki birlik ve 
beraberlik olduğunu belirtti. Ada-
na’nın kendileri için özel bir yere 
sahip olduğunu ifade eden Karakaya, 
milletvekilliği döneminde olduğu 
gibi bugün de kentle bağlarını sür-
dürdüğünü kaydetti.

GÜNDEMDE TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
HEDEFİ VARDI

Konuşmasında Türkiye ve dünya 
gündemine de değinen Karakaya, 
ülkenin bulunduğu coğrafyanın has-
sasiyetine dikkat çekti. Suriye’deki 
gelişmeler, Rusya-Ukrayna savaşı ve 

İran merkezli bölgesel gelişmelerin 
Türkiye açısından yakından takip 
edilmesi gerektiğini belirten Kara-
kaya, “Terörsüz Türkiye” hedefinin 
tarihi bir öneme sahip olduğunu 
ifade etti.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin ortaya koyduğu irade ve 
devlet adamlığı vizyonuyla yürütülen 
sürecin geçmiş dönemlerden farklı 
bir zeminde ilerlediğini söyleyen 
Karakaya, Türkiye’nin huzuru ve gü-
venliği adına önemli bir dönemeçten 
geçtiğini vurguladı. Karakaya, “Genel 
Başkanımızdan Allah razı olsun” 
ifadelerini kullanarak Bahçeli’ye 
teşekkür etti.
YILDIRIM: “ADANA’YA VE DAVAMIZA 

HİZMETE DEVAM EDECEĞİZ”
Ziyaretten duyduğu memnuniyeti 

dile getiren MHP Adana İl Başkanı 
Hakan Yıldırım ise Genel Başkan 
Yardımcısı Mevlüt Karakaya’ya nazik 
ziyaretleri, değerli görüşleri ve destek 
mesajları dolayısıyla teşekkür etti. 
Bilge Lider Devlet Bahçeli’nin çizdiği 
istikamet doğrultusunda çalışmala-
rını sürdüreceklerini belirten Yıldı-
rım, “Teşkilatlarımızla omuz omuza, 
Cumhur İttifakı ruhuyla Adana’ya, 
milletimize ve davamıza hizmet 
etmeye kararlılıkla devam edeceğiz” 
dedi. (5 OCAK/HABER MERKEZİ)

CHP’li Ayhan Barut, gençlerin yüzde 23.3’ünün ne 
eğitimde ne de istihdamda yer aldığını belirterek büyüyen so-

runların çözümü için Meclis’e soru ve araştırma önergesi sundu

Mustafa Tunç’tan yönetimi zorlayan sorular

Seyhan Belediyesi Haziran Ayı 
Olağan Meclis Toplantısı’nda gün-
dem dışı söz alan AK Parti Meclis 
Üyesi Mustafa Tunç’un konuşması 
oturuma damga vurdu. Belediye 
yönetiminin hizmet performansını, 
mali durumunu ve devam eden pro-
jeleri değerlendiren Tunç, özellikle 
temizlik, asfalt, işçi alacakları ve işçi 
konutları konusunda yönetime sert 
eleştiriler yöneltti. Konuşmasına 
işçi konutları projesiyle başlayan 
Mustafa Tunç, belediye yönetiminin 
projeyi “müjde” olarak duyurması-
nı eleştirerek, söz konusu yapının 
zaten yıllar önce tamamlanması 
gerektiğini söyledi.

“BU BİR MÜJDE DEĞİL, GECİKMİŞ 
BİR GÖREV”

Tunç, işçi konutlarının uzun 
yıllardır tamamlanmayı beklediği-
ni belirterek, “Kim yaptıysa, emeği 

geçen herkese teşekkür ediyoruz. 
Ancak bunun müjde olarak sunul-
masını doğru bulmuyoruz. Bu yapı 
zaten yıllar önce tamamlanıp hak 
sahiplerine teslim edilmeliydi” dedi.

Projenin teknik yönleriyle ilgili 
de sorular yönelten Tunç, yıllarca 
su altında kalan temel ve bodrum 
katlarda oluşabilecek hasarların 
kamuoyuna açıklanması gerektiğini 
belirtti.

“Bu bina kaç bloktan oluşuyor? 
Kaç blok tamamlandı? Kalan bloklar 
ne zaman bitecek? İnşaatın başlan-
gıcı 2016 yılı. Geldiğimiz nokta 2026. 
On yılda halen tamamlanamayan 
bir projeden söz ediyoruz. Vatandaş 
bunların cevabını bekliyor” ifadele-
rini kullandı.

İŞÇİ ALACAKLARI GÜNDEME 
TAŞINDI

Tunç’un gündeme getirdiği bir 
diğer konu ise, belediye çalışanları-
nın alacakları oldu.

İşçilere yönelik yaklaşık 100 
milyon liralık ödemenin olumlu bir 
gelişme olduğunu belirten Tunç, 
toplam borcun bunun çok üzerinde 
olduğuna dikkat çekti ve “İşçilerimi-
ze ödeme yapılacak olması sevindi-
ricidir. Ancak konuşulan rakam yak-
laşık 320 milyon liralık bir alacaktı. 
Eğer 100 milyon lira ödenecekse 
kalan kısmın ne zaman ödeneceği 
de açıklanmalıdır. İnsanlar hayat-
larını planlıyor, borçlarını ona göre 
ayarlıyor” dedi.

“BELEDİYE HALEN AĞIR BORÇ 
YÜKÜ ALTINDA”

Belediyenin mali tablosuna iliş-
kin değerlendirmelerde de bulunan 

Tunç, Seyhan Belediyesi’nin büt-
çesine oranla yüksek seviyede borç 
yükü taşıdığını ileri sürdü.

Tunç, Seyhan Belediye yönetimi-
ne eleştirilerini şu sözlerle sürdürdü: 

“Toplam bütçe yaklaşık 6 milyar 
300 milyon lira. Borç yükü ise 4 mil-
yar liranın üzerinde. Üstelik bunun 
yanında oluşmaya devam eden yeni 
yükümlülükler de var. Vatandaş 
belediyenin bu mali tabloyu nasıl 
yöneteceğini bilmek istiyor. 

“TEMİZLİK ARTIK SEYHAN’IN EN 
BÜYÜK SORUNU”

Bugün Seyhan’da en çok konu-
şulan konu temizliktir. Vatandaş-
larımız çöpten, sinekten ve kötü 
görüntüden şikâyet ediyor. Yağmur 
suyu kanalları temizlenmeyince si-
nek üremesi artıyor. Bu durum artık 
yaşam kalitesini doğrudan etkiliyor.

“ASFALT VE ALTYAPI 
HİZMETLERİNDE İLERLEME 

GÖREMİYORUZ”
Her ay aynı konuları konuşuyo-

ruz. Asfalt, yol, kaldırım ve altyapı 
sorunları halen çözüm bekliyor. 
Vatandaş artık rakam değil sonuç 
görmek istiyor” ifadelerini kullandı.

“MUHALEFET ETMEK İÇİN DEĞİL, 
ÇÖZÜM İÇİN KONUŞUYORUZ”
Burada konuşulanlar sadece 

muhalefet olsun diye söylenmiyor. 
Bu şehirde hepimiz yaşıyoruz. Aynı 
yolları kullanıyor, aynı sorunları 
görüyoruz. Seyhan’ın kuzeyinde de 
güneyinde de doğusunda da batı-
sında da vatandaşın beklentisi aynı; 
daha temiz, daha düzenli ve daha 
yaşanabilir bir kent” 

(5 OCAK/BÜLTEN) 

Seyhan’a ve 
Adanalılara borcunuz var!

Mesire alanları doldu, taştı 
Kozan ilçesinde yaz mev-

siminin etkisini artırmasıyla 
birlikte vatandaşlar serinlemek 
ve doğayla iç içe vakit geçirmek 
için mesire alanlarına akın etti. 
Özellikle Dağılcak Tabiat Parkı ve 
Kozan Barajı çevresinde yoğun-
luk yaşanırken, mangal duman-
ları doğaya karıştı, uzun araç 
kuyrukları oluştu.

Hava sıcaklığının kent mer-
kezinde etkisini artırmasıyla 
birlikte çok sayıda vatandaş hafta 
sonunu Kozan’ın doğal güzellik-
leri arasında geçirmeyi tercih etti. 
Serin sulara bırakılan karpuzlar, 
yakılan mangallar ve asırlık çınar 
ağaçlarının gölgesinde kurulan 
sofralar renkli görüntüler oluş-
turdu.Dağılcak Tabiat Parkı’na 
aileleriyle gelen vatandaşlar, 
doğal kaynak sularının bulundu-
ğu alanlarda serinlerken çocuklar 
da suyun içinde eğlenceli vakit 
geçirdi. Kozan Barajı manzarası 
eşliğinde doğanın tadını çıkaran 
vatandaşlar, bölgenin yaz ayla-
rında önemli bir cazibe merkezi 
haline geldiğini söyledi.

Adana kent merkezinden ge-
len Halil İbrahim Akan, sıcak ha-
valardan bunaldıkları için doğaya 
kaçtıklarını belirterek, “Adana’da 
sıcaklar başladı. Dağılcak Tabiat 
Parkı çok güzel. Mangal başında, 
şehirden uzak, doğayla iç içe bir 

ortamda vakit geçiriyoruz. Suyun 
ve doğanın tadını çıkarıyoruz. 
Adana’nın Karaisalı ve Aladağ 
bölgeleri de güzel ancak Kozan’ın 
doğası da ayrı bir güzellik sunu-
yor” dedi.Ailesiyle birlikte piknik 
yapmak için parka gelen Semih 
Yalım da, “Adana merkez başta 
olmak üzere çevre il ve ilçelerden 
çok sayıda kişi Kozan’a geliyor. 
Burada hem doğanın hem de 
serin suların tadını çıkarıyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Kozan Belediyesi Dağılcak 
Tabiat Parkı işletme müdürü 
Rıfat Akşahin ise Kurban Bayra-
mı sonrasında ziyaretçi yoğun-
luğunun arttığını söyleyerek, 
“Dağılcak Tabiat Parkı’na akın 
akın vatandaş geliyor. Adana’da 
güneş yüzünü gösterir göstermez 
insanlar serin ve doğal alanlara 
yöneliyor. İlçemize gelen misa-
firler doğanın ve temiz havanın 
keyfini çıkarıyor” diye konuştu.

Öte yandan, Dağılcak Tabiat 
Parkı ile Kozan Barajı çevresinde 
oluşan yoğunluk havadan da 
görüntülenirken, ağaçlar arasın-
dan yükselen mangal dumanları 
ve kilometrelerce uzayan araç 
kuyrukları dikkat çekti. Sıcaktan 
bunalan vatandaşlar, Kozan’ın 
doğal güzelliklerinde serinleye-
rek hafta sonunun keyfini çıkardı. 
(5 OCAK/İHA) 



Dün yapılan Bodrum Kent Konseyi 
Genel Kurulunda yapılan başkanlık 
seçimini Cumhur İttifakının adayı Os-
man Köseoğlu; Belediyenin, meslek 
odalarının, kimi CHP’ lilerin, ADD’nin 
desteğiyle kazandı.

Kuşkusuz Köseoğlu’nun Muğla 
doğumlu olması, babasından, dede-
sinden Bodrum hikayeleri dinlemiş 
olmasının da çok büyük rolü olmalı.

Ne yazık ki ben dedemi hiç gör-
medim, babam da Bodrum’u hiç 
görmedi ama ben 18 yıldır Bod-
rum’da yaşayan bir Adana’lı olarak 
kendimi çoğu kazara Bodrum’lu bir 
ana babadan doğma kişilerden daha 
Bodrum’lu sayıyorum.

Bodrum sevdası Bodrum’da doğ-
mak ya da ya da Bodrum’lu bir ana 
babadan doğmuş olmakta oluşmu-
yor.

Yüreğinde insan sevgisi, önceli-
ğinde yaşadığı kentin doğasını, tarihi 
ve kültürel değerlerini korumak 
olan, doğduğu kentle yaşadığı kent 
arasında ayırım yapmadan ortak bir 
kent kültürü oluşturma çabası olan, 
yalnızca Bodrum’dan beslenmek de-

ğil, Bodrum’u beslemek gibi bir derdi 
olan insanlardır bizim Bodrum’ludan 
anladığımız.

Geldiğim günden bu yana bu-
lunduğum her ortamda dilimin 
döndüğü, gücümün yettiğince bunu 
anlatmaya, yazmaya çalıştım.

Ancak anlaşılan o ki ya ben yanlış 
bir yerde duruyorum ya da kendimi, 
duygularımı, düşüncelerimi açıkla-
makta zorlanıyorum.

O yüzden Bodrum’da dikili bir ağa-
cı bile olmayan ne belediyeden ne 
de kamudan bitecek işi olmayan biri 
olarak çekilip kenara akıl sağlığımı 
korumaya çalışmak en doğrusu.

Çünkü her şey, tüm gerçekler 
apaçık ortadayken kimileri aklımızla 
alay etmeye çalışıyor.

Düşünebiliyor musunuz;
Bodrum’u, geleceğimizi ilgilendi-

ren tek bir etkinlikte, eylemde gör-
mediğimiz bir dolu insan sabahtan 
akşama kadar genel kurul salonun-
dan ayrılmadılar.

Belediye Başkan Yardımcıları, 
Meslek Odalarının Başkanları, Cum-
hur İttifakı İlçe Başkanları muhtarları 
baskı altına alarak, teknelerinden 
insan getirterek, kimilerine gözdağı 
vererek seçimlere müdahil oldular.

Tüm bunlar herkesin gözü önünde 
yapılırken birileri çıkıp” bir takım 
kimselerin kasıtlı olarak Osman Beyi 
Cumhur İttifakının adayı olarak lanse 
etme çabalarını komik bulduğunu 
söylüyor.”

Bir başka aklı evvel “ne yapalım 
canım Cumhur İttifakı destekliyorsa, 

bu işi en iyi onun yapacağına inan-
mışlardır, ondan destekliyorlardır.” 
Diyorsa aklımıza mukayyet olmak 
gerekir.

Açık açık” benim ilerdeki siyasi he-
deflerim için diğer adayın kazanma-
sını istemem, bu yüzden de herkesle 
ittifak yapabilirim” ya da “ belediyede 
çözülecek bir dolu işim var, başkanın 
desteklediğini bir adayın karşısın-
da niye olayım” deseler anlayışla 
karşılarım.

Kaldı ki Bodrum’un yararına 
ortak fikir ve projeleri takip edecek, 
siyasetten bağımsız, hiçbir kişi ya da 
kuruluşun arka bahçesi olmaması 
gereken Kent Konseyi gibi bir ku-
ruluşun başkan ve yönetimini daha 
baştan toplumsal meşruiyet tartış-
malarının ortasına atmış oldunuz.

Bu telaş, bu korku niye anlamış 
değilim.

Yapılanları ne akla ne mantığa 
ne siyasi etiğe sığdırmak mümkün 
değil.

Son dönemlerde iktidarın muhale-
fete yönelik baskı ve operasyonların-
dan korkuyor olabilirsiniz, kamudan 
bitecek işleriniz vardır ya da siyasi 
hedefleriniz, projeleriniz vardır.

Çıkıp ortaya hangi nedenlerle bu 
ittifakın içerisinde yer aldığınızı söy-
lersiniz, saygı duyarım.

Ama yapılan bu çıkar ittifakını türlü 
gerekçelerle meşru göstermeye 
çalışmak bence sizleri daha komik 
duruma düşürüyor.

Üçüncü aday olarak seçimlere 
katılan Güney Şirin kendince ilkeli bir 

duruş sergilemiş, safını göstermiştir.
Ya! CHP de siyaset yapmak niye-

tinde olan, bu yerli ve milli ittifaka 
destek verenler yarın bunu halka 
nasıl anlatacaklar?

Sakın ola yanlış anlaşılmasın. Kay-
beden tarafta olmak beni üzmez.

Beni üzen bu yaşa gelmiş biri 
olarak hala bu ali-cengiz oyunlarını 
yadırgıyor olmam.

12 Martları, 12 Eylülleri yaşamış, 
bedel ödemiş biri olarak hala insan-
ların ilkeli duruş sergileyebilecek-
lerini, çıkar gözetmeksizin sorumlu 
yurttaş gibi davranabileceklerini 
sanıyor olma saflığından kurtulama-
dım.

“Rüzgarlı bir pazar gününde 
Belediyeye ait bir kafede üstelik 
basın indiriminden yararlanarak çay 
içiyorsun be adam, otur oturduğun 
yerde!” diyorum kendime.

Ama o muhalif, o barışçıl, o 
devrimci  o mücadeleci yanım ağır 
basıyor ve oturup yine ve yeniden 
yazıyorum.

Herkese ve özellikle güç odakla-
rına şirin görünerek daha sorunsuz, 
daha keyifli bir yaşam sürmek var-
ken inanıyorum yine belli kesimlerin 
tepkisini çekecek yazılara devam 
edeceğim. Benim kavgam sistemle, 
tek tek kişilerle bir derdim yok.

Siyaset ve insan ilişkilerinin bu 
denli kirlendiği bir ortamda temiz 
kalabilmenin zorluğuna inat en 
azından kendime saygımı ve akıl 
sağlığımı korumaya çalışacağım.

Dostça kalın, sevgiyle kalın.
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İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7846
16 Haziran 2026 Salı

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Balıkesir Bandırma İl Tarım ve Orman 
Müdürlüğünden almış olduğum Su 
Ürünleri Ruhsat Teskeresini (Sarı Kâ-
ğıt) kaybettim. Hükümsüzdür. 
Musa KUZUCU 

ZAYİ

Adana şehir hastanesinde
tedavi altına alındı

Endonezya’da kaza geçiren Türk vatandaşı ambulans uçakla Türkiye’ye getirildi

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, sosyal medya hesabından, Endonezya’da kaza geçiren 
Türk vatandaşının tedavi için Türkiye’ye getirildiğini belirtti. Memişoğlu, “İnsan, Önce 
İnsan’ şiarımızla dünyanın neresinde olursa olsun, vatandaşımızın yanındayız” dedi.

Sağlık Bakanı Kemal 
Memişoğlu, Endonezya’da 
kaza geçiren 25 yaşındaki 

Türk vatandaşının Türkiye’ye 
getirildiğini söyledi.

Sağlık Bakanı Kemal 

Memişoğlu, sosyal medya he-
sabından, Endonezya’da kaza 
geçiren Türk vatandaşının 
tedavi için Türkiye’ye geti-
rildiğini belirtti. Memişoğlu, 
“İnsan, Önce İnsan’ şiarı-
mızla dünyanın neresinde 
olursa olsun, vatandaşımızın 
yanındayız. Endonezya’da 
kaza geçiren 25 yaşındaki 
vatandaşımızı hava ambu-
lansımızla ülkemize getirerek 
Adana Şehir Hastanemizde 
tedavisine başladık. Süreçte 
emeği geçen tüm çalışma ar-
kadaşlarıma teşekkür ediyor, 
vatandaşımıza Rabbimden 
acil şifalar diliyorum” ifadele-
rini kullandı. (5 OCAK/İHA) 

Kadın hırsızlar girdikleri evden pirinç, 
bulgur, makarna ve elektrikli ocak çaldı

Ne buldularsa 
çaldılar!

Adana’da bir eve giren 3 kadın, mut-
fakta bulunan pirinç, bulgur, makarna ve 
elektrikli ocağı çalarak kayıplara karıştı. 
Hırsızlık anları ise güvenlik kamerasına 
saniye saniye yansıdı.

Olay Gülbahçesi Mahallesi’nde mey-
dana geldi. İddiaya göre kimlikleri henüz 
belirlenemeyen 3 kadın, bir eve girerek 
mutfakta bulunan gıda malzemelerini ve 
elektrikli ocağı aldı. Evde bulunan pirinç, 
bulgur ve makarnaları toplayan şüphe-
liler, daha sonra elektrikli ocağı da yan-
larına alarak olay yerinden uzaklaştı. Bir 
süre sonra eve gelen ev sahibi, mutfaktaki 
malzemelerin ve elektrikli ocağın yerinde 
olmadığını fark edince durumu polise bil-
dirdi. İhbar üzerine ekipler, şüphelilerin 
yakalanması için çalışma başlattı.

Öte yandan, 3 kadının eve girip mal-
zemeleri alarak uzaklaşması güvenlik 
kamerası tarafından kaydedildi. Görüntü-
lerde şüphelilerin rahat tavırlarla sokak-
tan gelip sanki kendi evleriymiş gibi eve 
girdikleri ve 15 dakika kaldıktan sora çıkıp 
gittikleri görüldü. (5 OCAK/İHA) 

Eğlence çayında kaybolan 
Ömer 16 gündür aranıyor

Adana’nın Karaisalı 
ilçesindeki Eğlence Çayı’nda 
kaybolan Ömer Alptekin’i 
arama çalışması 16 gündür 
devam ediyor.

Karaisalı ilçesi Dokuzoluk 
Kanyonu’na 31 Mayıs günü 
arkadaşlarıyla birlikte pikni-
ğe giden 25 yaşındaki boks 
antrenörü Ömer Alptekin, 
serinlemek için Eğlence Ça-
yı’na girdi. Alptekin, bir süre 
sonra suda gözden kaybol-
du. Çevredekilerin ihbarıyla 
bölgeye itfaiye, sağlık, su altı 
arama-kurtarma ve jandarma 

ekipleri sevk edildi. Sabahın 
erken saatlerinde yeniden 
başlayan ve dronla havadan 
da sürdürülen çalışmalarda 

16 gün geride bırakılırken, 
henüz Alptekin’e ait bir ize 
rastlanmadı. 

(5 OCAK/İHA) 
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Hükümetten 25 yeni il için kanun teklifi geldi

İŞKAD, Vali Mustafa Yavuz’la
kadın girişimciliğini konuştu

İş Kadınları Derneği (İŞKAD) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Süheyla Gergin ve 
Yönetim Kurulu Üyeleri, Adana Valisi 

Mustafa Yavuz’u makamında ziyaret 
ederek kent ekonomisi, kadın giri-
şimciliği ve sivil toplumun gelişimine 
ilişkin görüş alışverişinde bulundu. 
Uzun yıllar Seyhan Kaymakamı olarak 
görev yaptıktan sonra Adana Valiliği 
görevine atanan Mustafa Yavuz’un 
kenti yakından tanımasının önemli 
bir avantaj olduğunu belirten İŞKAD 
Başkanı Süheyla Gergin, Adana’nın 
kalkınma hedeflerine ulaşmasında 
kamu kurumları, iş dünyası ve sivil 
toplum kuruluşları arasındaki iş birli-
ğinin büyük önem taşıdığını ifade etti.
“ÇALIŞMALARIMIZI KARARLILIKLA 

SÜRDÜRÜYORUZ”
Ziyarette, iş dünyasında kadın 

temsilinin artırılması, kadın girişim-
ciliğinin desteklenmesi ve üretimde 
kadın emeğinin daha görünür hale 
getirilmesine yönelik çalışmalar ele 
alındı. İŞKAD Başkanı Süheyla Gergin, 
kadınların ekonomik yaşamda daha 
fazla yer almasının hem toplumsal 
kalkınmaya hem de ülke ekonomisine 
önemli katkılar sunduğunu vurguladı. 
Başkan Gergin, İŞKAD olarak kadınla-
rın iş hayatında daha etkin rol üstlen-
mesi, girişimcilik ekosisteminde daha 
fazla söz sahibi olması ve istihdam 

olanaklarının geliştirilmesi için çalış-
malarını kararlılıkla sürdürdüklerini 
kaydetti.

ADANA’NIN GELECEĞİ VE 
SİVİL TOPLUMUN ROLÜ 

DEĞERLENDİRİLDİ
Görüşmede ayrıca sivil toplum ku-

ruluşlarının kent yaşamındaki önemi, 
üretim ve istihdamın geliştirilmesi 
ile Adana’nın ekonomik ve sosyal 
geleceğine yönelik değerlendirme-
lerde bulunuldu. Tarımdan sanayiye, 
ihracattan girişimciliğe kadar birçok 
alanda sahip olduğu potansiyelle 
dikkat çeken Adana’nın daha güçlü 
bir geleceğe taşınabilmesi için ortak 
aklın önemine dikkat çekildi. İŞKAD 
Başkanı Süheyla Gergin, nazik ev sa-
hipliği ve misafirperverliği dolayısıyla 
Adana Valisi Mustafa Yavuz’a teşek-
kür ederek, “Kentimizin gelişimi için 
kamu kurumlarıyla iş birliği içerisinde 
çalışmaya devam edeceğiz. Kadın 
gözüyle kentimizin  genel görünümü, 
gelişimi, vizyonu, çağdaş ve modern 
bir Adana oluşması için de İŞKAD’lı 
kadın işletmeler olarak kamu kurum-
larıyla işbirliği içerisinde çalışmaya 
devam edeceğiz” dedi.(5 OCAK/İŞ-
KAD/BÜLTEN)

Hükümetin Türkiye’deki il 
sayısını 81’den 106’ya çıkara-
cak yasa teklifi hazırlıklarında, 
Adana’nın tarihi ve ekonomik 
açıdan en büyük ilçelerinden 
biri olan Kozan’ın il statüsüne 
kavuşturulacağı kesinleşti. Coğ-
rafi konumu, nüfus yoğunluğu 
ve gelişmişlik endeksiyle uzun 
yıllardır il olma hayali kuran 
Kozan, Meclis’e gelecek 25 yeni 
il listesinin ön sıralarında yer 
alıyor.

Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin “100. Yılda 100 İl, 
1000 İlçe” vizyonu doğrultusun-
da başlatılan ve AK Parti grubu 
tarafından da desteklenen 
idari düzenleme çalışmalarında 
sona gelindi. Hazırlanan kanun 
teklifi taslağına göre, belirlenen 
yasal ve demografik kriterleri 
tam olarak karşılayan Kozan, 
resmen Adana’dan ayrılarak 
Türkiye’nin yeni vilayetlerinden 
biri olacak.

KOZAN TÜM KRİTERLERİ 
EKSİKSİZ KARŞILIYOR

Yeni düzenleme kapsamında 
bir ilçenin il statüsü kazanabil-
mesi için ilçe nüfusunun en az 
100 bin sınırını aşması, mevcut 
il merkezine en az 30 kilometre 
uzaklıkta bulunması ve güçlü 
bir ekonomik altyapıya sahip 
olması gerekiyor. Bölgesinin 
ticaret, tarım ve sanayi merkezi 
konumunda olan Kozan, bu 
şartları eksiksiz yerine getiren 

nadir ilçeler arasında bulunma-
sı sebebiyle listenin en güçlü 
adayı olarak öne çıkıyor.

BÖLGE EKONOMİSİ VE 
İDARİ YAPI YENİDEN 

ŞEKİLLENECEK
Kozan’ın il yapılmasıyla 

birlikte bölgedeki idari yapı ve 
kamu yatırımlarının dağılımı 
da tamamen değişecek. İlçe 
statüsündeyken bağlı olan 
çevre yerleşim yerlerinin de 
yeni kurulacak Kozan vilayetine 
bağlanması, böylece bölgedeki 
bürokratik süreçlerin hızlanma-
sı ve yerel kalkınmanın doğru-
dan desteklenmesi planlanıyor.

TEKLİFTEKİ “PLAKA” VE 
“İSİM” DETAYLARI

Kanun teklifinin teknik 
detaylarında yer alan bilgilere 
göre, yeni illere 82’den başlaya-
rak plaka kodları tahsis edile-
cek. Kulislerde, yeni kurulacak 
iller arasında “100” numaralı 
prestijli plakayı hangi ilçenin 
alacağı tartışılırken, sıralamanın 
netleşmesi için yasa metninin 
yasalaşma süreci bekleniyor. 
Öte yandan, listede Konya ve 
Zonguldak’ın aynı ismi taşıyan 
“Ereğli” ilçelerinin bulunması 
sebebiyle yaşanabilecek isim 
karışıklıklarına karşı özel bir 
formül üzerinde çalışıldığı, 
Kozan gibi köklü isim hakkına 
sahip ilçelerde ise herhangi bir 
isim değişikliğinin söz konusu 
olmadığı bildirildi. (5ocakgaze-
tesi.com)

Ceyhan Belediyesi’nden 
Zincir Marketlere denetim

İŞKAD Başkanı Süheyla Gergin, kadının üretimde, ekonomide ve karar mekanizmalarında daha güçlü yer alması için çalıştıklarını belirtti

Kozan il mi oluyor?

Ceyhan Belediyesi Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, vatandaşların sağlıklı ve güvenli 
alışveriş yapabilmesi amacıyla ilçe ge-
nelindeki zincir marketlerde denetim 
gerçekleştirdi.

Denetimlerde ürünlerin son tüke-
tim tarihleri, hijyen koşulları ve iş yeri 
ruhsatları titizlikle incelenirken, mevzu-
ata aykırı durumlarla ilgili gerekli uyarı 
ve işlemler uygulandı. Halk sağlığını 

korumaya yönelik sürdürülen çalışmalar 
kapsamında marketlerdeki ürünlerin 
uygunluğu ve işletmelerin yasal yüküm-
lülükleri detaylı şekilde kontrol edildi.

Konuya ilişkin açıklama yapan 
Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. Sevil 
Aydar Yıldız, vatandaşların sağlığının ve 
güvenliğinin belediyenin öncelikleri ara-
sında yer aldığını belirterek, “Hemşehri-
lerimizin sağlığı ve güvenliği her şeyden 

önemlidir. Vatandaşlarımızın güvenle 
alışveriş yapabilmesi için Zabıta Müdür-
lüğü ekiplerimiz tarafından marketlerde 
düzenli denetimler gerçekleştiriyoruz. 
Son tüketim tarihi geçmiş ürünlerin satı-
şının önüne geçmek, hijyen standartları-
nın korunmasını sağlamak ve işletmele-
rin yasal yükümlülüklerini yerine getirip 
getirmediğini kontrol etmek amacıyla 
çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyo-
ruz. Halk sağlığını tehdit edecek hiçbir 
olumsuzluğa göz yummayacağız. Daha 
sağlıklı, daha güvenli ve daha yaşanabilir 
bir Ceyhan için denetimlerimiz kararlı-
lıkla devam edecektir” dedi.

Ceyhan Belediyesi, vatandaşların 
huzuru ve sağlığı için ilçe genelindeki 
denetim faaliyetlerini sürdüreceğini be-
lirterek, halk sağlığını korumaya yönelik 
çalışmaların aralıksız devam edeceğini 
bildirdi. (5 OCAK/CEYHAN BLD./BÜL-
TEN)  
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Aslıhan öğretmen ve babası 
yan yana toprağa verildi

Barajın dibinde yaşamasına rağmen ASKİ’den
 5 bin lira su cezası geldi, engelli maaşıyla ödedi

Adana’da Çatalan Barajı 
kıyısında bulunan Karayusuflu 
Mahallesi’nde yaşayan ve geçirdi-
ği beyin kanaması sonrası engelli 
kalan Süleyman Güngör, evinin 
önündeki küçük bahçede ailesinin 
ihtiyacı için yetiştirdiği domates 
ve biberleri suladığı gerekçesiyle 
ASKİ tarafından kesilen 5 bin lira-
lık cezayı engelli maaşıyla ödemek 
zorunda kaldığını söyledi.

10 TON’U GEÇENE CEZA 
UYGULADI 

Adana’nın içme suyu ihtiyacını 
karşılayan Çatalan Barajı kıyısında 
kurulu olan Sarıçam ilçesine bağlı 
Karayusuflu Mahallesi sakinleri, 
Adana Büyükşehir Belediyesine ait 
ASKİ tarafından yazılan cezalarla 
başı dertte. ASKİ geçen yıl yaşanan 
kuraklık nedeniyle sayaçta 10 tonu 
geçen vatandaşlara 5’er bin lira 
para cezası uyguladı. Vatandaşlar 
bu yıl da bahçe sulamaya kor-
kuyor.ASKİ’nin mağdurlarından 
biri de geçirdiği beyin kanaması 
sonrası engelli kalan Süleyman 
Güngör oldu. Güngör, engelli 
maaşıyla cezayı ödemek zorunda 
kaldığını belirterek, “Sayaçta su 
10 tonu geçince ceza yazıyorlar-
mış. Buradan da şikâyet etmişler. 

Küçük bir alana domates ve biber 
ekiyorduk. Zaten satmak için 
değil, evin ihtiyacı için ekiyorduk. 
Suyu fazla kullanmışız diye ceza 
geldi. 5 bin lira ceza yazdılar. Suyu 
çok kullanıyormuşuz. 

Bu su içme amaçlıymış ve 
bahçe sulamak yasakmış. Gelen 
cezayı engelli maaşımla ödedim. 
Mersin’de ormanın içine belediye 
su veriyor ama burada yasak deni-
liyor. Hem de mahallemiz barajın 
dibinde bulunuyor” dedi.

SU SORUNU YILLARDIR VAR
Mahalle sakinlerinden Harun 

Durhasan ise yıllardır su sorunu 
yaşadıklarını, bu yıl suyun tam 
olarak ulaştığını ancak ardın-
dan cezalarla karşılaştıklarını 
ifade ederek, “5 yıldan bu yana 
suyumuz yoktu. Bu sene yüzde 
yüze ulaştı. Bu mahallede birçok 
kişi patlıcan, domates ve biber 
suladığı için ceza yedi. Fazla su 
kullandınız diyerek Büyükşehir 
Belediyesi ceza yazdı. Memlekette 
kuraklık olduğu için cezasını biz 
yedik. Barajın dibinde yaşıyoruz 
ama suyu içmek yasak. Evimizin 
önündeki küçük alanı suladığımız 
için 5’er bin lira ceza yedik” dedi.  
(5 OCAK/İHA) 

Okullar artık kapandı sayılır, milyon-
larca öğrenci uzun bir eğitim marato-
nunun ardından yaz tatiline çıkmaya 
hazırlanıyorlar. 

Karne sevincini yaşayan çocuklar 
için aileler de çeşitli hediyeler al-
maya başladı. Son yıllarda ise karne 
hediyelerinin başında tabletler, akıllı 

telefonlar, oyun konsolları ve bilgisa-
yarlar geliyor. Teknolojik ürünler artık 
birçok evde karne başarısının karşılığı 
olarak görülüyor.

Peki, bu gerçekten doğru bir yakla-
şım mı?

Teknoloji elbette hayatın bir gerçe-
ği... Bunu hepimiz kabul ediyoruz. Ço-
cukların bilgisayar kullanması, dijital 
dünyayı tanıması ve teknolojiyi verimli 
şekilde kullanabilmesi önemli bir ka-
zanım. Ancak burada gözden kaçırılan 
önemli bir nokta var: Teknolojiyi araç 
olarak mı kullanıyoruz, yoksa tekno-
loji çocuklarımızın hayatını yönetmeye 
mi başlıyor?

Bugün birçok çocuk gününün büyük 
bölümünü ekran karşısında geçiriyor. 

Tabletler ve telefonlar yalnızca ileti-
şim aracı olmaktan çıktı; çocukların 
oyun oynadığı, vakit geçirdiği ve hatta 
sosyalleştiği alanlara dönüştü. Karne 
hediyesi olarak verilen yeni bir oyun 
konsolu ya da tablet, çoğu zaman 
ekran süresini daha da artırıyor.

Uzmanlar, uzun süreli ekran kul-
lanımının çocuklarda dikkat dağınık-
lığına, fiziksel hareketsizliğe, uyku 
düzensizliklerine ve sosyal iletişim 
becerilerinde zayıflamaya yol açabi-
leceği konusunda yıllardır uyarılarda 
bulunuyor. Teknoloji bağımlılığı ise 
artık çağımızın en önemli sorunların-
dan biri olarak kabul ediliyor.

Belki de bu noktada ailelerin ken-
dilerine şu soruyu sorması gerekiyor: 

Çocuğuma hediye verirken onu ekra-
na mı yaklaştırıyorum, hayata mı?

Karne hediyesi sadece elektronik 
bir cihaz olmak zorunda değil. Bir 
kitap seti, doğa kampı, müze gezisi, 
bisiklet, spor kursu, müzik eğitimi 
ya da birlikte yapılacak bir seyahat 
de unutulmaz bir ödül olabilir. Hatta 
bazen bir çocuğun en çok ihtiyaç duy-
duğu şey yeni bir tablet değil, ailesiyle 
geçireceği kaliteli zamandır. İlla ki o 
oyun konsolunun başında yaz tatilini 
geçirecek diye bir kural yok. Çocuk 
illa bunu böyle istiyor illa da biz anne 
babalar böyle yapacağız diye de bir 
kural yok.

Çocukların doğayı keşfetmesine 
imkân tanıyan etkinlikler, yeni beceri-

ler kazandıran kurslar veya kitaplarla 
kurulan dostluklar onların gelişimine 
çok daha kalıcı katkılar sağlayabilir. 
Çünkü ekranlar geçici bir heyecan 
sunarken, deneyimler ve kazanımlar 
ömür boyu kalır.

Elbette teknoloji tamamen ha-
yatımızdan çıkarılmamalı. Ancak 
çocuklara verilen hediyelerde dengeyi 
kurmak gerekiyor. Teknoloji, ödülün 
tamamı değil, kontrollü şekilde kulla-
nılan bir parçası olmalı.

Bu yaz tatilinde çocuklarımızı biraz 
daha gökyüzüyle, biraz daha kitaplar-
la, biraz daha oyun alanlarıyla buluş-
turabilirsek belki de onlara verece-
ğimiz en değerli hediye yeni bir cihaz 
değil, gerçek hayatın kendisi olacaktır.

HABİBE
ALACA

Karne Hediyesi 
mi, Teknoloji 
Tuzağı mı?

Antalya’da eşi tarafından öldürü-
len öğretmen Aslıhan Öztürk Bulak 
ile babası Cafer Tayyar Öztürk’ün 
cenazeleri Adana’nın Pozantı ilçesin-
de yan yana toprağa verildi.

Olay, önceki gün Muratpaşa ilçesi 
Memurevleri Mahallesi 212 Sokak’ta-
ki 5 katlı bir apartmanın 1’inci katın-
da meydana geldi. Coğrafya öğret-
meni Orhan Bulak (43), kendisinden 
habersiz babasının yaşadığı Bursa’ya 
tayinini aldırdığı gerekçesiyle din 
kültürü öğretmeni eşi Aslıhan Öztürk 
Bulak (40) ile kahvaltı sırasında tar-
tışmaya başladı.

ÇOCUKLARININ GÖZÜ ÖNÜNDE 
ATEŞ AÇTI 

Tartışmanın büyümesi üzerine 
evdeki pompalı tüfeği alan Orhan 
Bulak, yaşları 2 ile 9 arasındaki 3 
çocuğunun gözü önünde önce ka-
yınpederi Cafer Tayyar Öztürk’e (74), 
ardından balkona kaçan eşi Aslıhan 
Öztürk Bulak’a ateş açtı. Silah sesini 
duyan komşuların ihbarıyla adrese 
ekipler yönlendirildi. Kısa sürede 
gelen polis ekipleri Orhan Bulak’ı 
apartman girişinde yakalayıp, etkisiz 
hale getirdi. Daireye çıkan sağlık eki-
bi, Cafer Tayyar Öztürk ve kızı Aslı-
han Öztürk Bulak’ın hayatını kaybet-

tiğini belirledi. Olay yeri ve savcılık 
incelemesinin ardından cenazeler, 
otopsi yapılmak üzere Antalya Adli 
Tıp Kurumu morguna kaldırıldı.

CENAZELER ADANA’YA 
GÖNDERİLDİ

Antalya Adli Tıp Kurumundaki 
otopsi işlemleri tamamlanan baba 
ile kızının cenazeleri, toprağa veril-

mek üzere Adana’nın Pozantı ilçesi-
ne getirildi. Yanıkhan Mezarlığında 
kılınan namazın ardından baba ile 
kızının cenazeleri yan yana defne-
dildi. Cenaze törenine aile yakınları, 
5 Ocak Medya Genel Koordinatörü 
Zaferhan Çokduygulu ve çok sayıda 
vatandaşlar katıldı. 

(5 OCAK/İHA) 

Aslıhan öğretmen 
çocuklarının gözleri 
önünde öldürüldü

Cafer Öztürk (74)

ASKİ’den fazla 
su kullandın cezası

VEFAT ve BAŞSAĞLIĞI 

Savaş ÇOKDUYGULU 

Çok değerli dostum kardeşim 
 Adana’nın tanınmış simalarından güzel insan

Ani vefatını büyük bir üzüntü içinde öğrenmiş bulunmaktayım
Merhuma Yüce Allah’tan rahmet kederli ailesine ve sevenlerine başsağlığı dilerim. 

Kazım 
Apa’nın
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Çukurova Sanat Girişimi kurucularından 
yazar Çetin Yiğenoğlu’nun son romanı “O 
Yaz Sıcaktı” için imza günü ve söyleşi etkinli-

ği düzenlendi. Adana Büyükşehir Belediyesi 
Altın Koza ile Seyhan Belediyesi’nin ortaklaşa 
gerçekleştirdiği etkinlik, sanat ve edebiyat 
dünyasından yoğun ilgi gördü.

Etkinliğe Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeydan Karalar, Seyhan Belediye 
Başkanvekili Akkan, Adana Büyükşehir Be-
lediyesi Kültür ve Sosyal İşler Daire Başkanı 
Mahmut Göğebakan, Seyhan Belediyesi Kül-
tür Müdürü Utku Arınç, Çukurova Gazeteci-
ler Cemiyeti Başkanı Kurtul Çakın, Çukurova 
Çoksesli Korosu Başkanı Nevin Apaydın, 
araştırma-
cı müzik 
yazarı Suat 

Yener, eski Adana milletvekilleri Zülfikar İnö-
nü Tümer ve İbrahim Özdiş, eski CHP Adana 
İl Başkanı Mehmet Çelebi, Adana 68’liler Vak-
fı Başkanı Alican Özcan ile çok sayıda sanatçı 
ve sanatsever katıldı.

Program, bağlama sanatçısı Murat Ulaş’ın 
dinleyicilerden büyük beğeni toplayan 
bağlama resitaliyle başladı. Ardından şair 
ve Çukurova Sanat Girişimi Genel Sekreteri 
Başak H. Ekmekçi tarafından hazırlanan, Çe-
tin Yiğenoğlu’nun yaşam öyküsünü anlatan 
video gösterimi gerçekleştirildi.

Etkinliğin devamında Başak H. Ekmek-
çi’nin yönetkenliğinde, Prof. Dr. Mustafa 
Apaydın’ın katılımıyla bir söyleşi düzenlen-
di. Söyleşide Çetin Yiğenoğlu, son romanı 
“O Yaz Sıcaktı” başta olmak üzere yazarlık 
serüveni, edebiyat anlayışı ve eserlerinin 
ortaya çıkış sürecine ilişkin soruları yanıtladı. 
Katılımcıların yoğun ilgi gösterdiği etkinlik, 
söyleşinin ardından gerçekleştirilen imza 
töreniyle sona erdi. Yiğenoğlu, okurları için 
kitaplarını imzalayarak edebiyatseverlerle 
sohbet etti. (5 OCAK/ÇSG/BÜLTEN)

ÇETİN YİĞENOĞLU’NUN “O YAZ SICAKTI” ROMANINA BÜYÜK İLGİ

Akdeniz Bölgesi'nin önde 
gelen perakende markalarından 
Groseri, yaz sezonunu tüketici-
lere özel avantajlarla karşılıyor. 
Şirket tarafından hayata geçiri-
len “Yaza Merhaba” kampanyası 
kapsamında, 12-13-14 Haziran 
2026 tarihlerinde binlerce üründe özel 
indirim uygulanacak.

Artan yaşam maliyetleri karşısında 
aile bütçelerine destek olmayı amaçla-
yan kampanya, kişisel bakım, temizlik, 
temel gıda ve atıştırmalık ürünleri başta 
olmak üzere geniş bir ürün yelpazesini 
kapsıyor. Kampanyadan, Groseri'nin 
tüm mağazalarının yanı sıra online 
alışveriş platformu üzerinden de yarar-
lanılabilecek.

YAZ ALIŞVERİŞİNE
AVANTAJLI DESTEK

Yaz aylarının başlamasıyla birlikte 
tüketicilerin alışveriş ihtiyaçlarının art-
tığına dikkat çeken Groseri yetkilileri, 
kampanyanın temel hedefinin kaliteli 
ürünleri uygun fiyatlarla müşterilere 
ulaştırmak olduğunu belirtti. Yetkililer 
yaptıkları açıklamada, yaz mevsiminin 
ailelerin hem sosyal yaşamlarının hem 
de tüketim ihtiyaçlarının yoğunlaştığı 
bir dönem olduğuna vurgu yaparak şu 
ifadeleri kullandı:

"Müşterilerimizin bütçelerine destek 

olmak amacıyla geniş kapsamlı 
bir kampanya hazırladık. 'Yaza 
Merhaba' kampanyamız ile 
kaliteli ürünleri avantajlı fiyat-
larla sunarken, müşterilerimize 
keyifli bir alışveriş deneyimi 

yaşatmayı hedefliyoruz."
HEM EKONOMİYE

HEM TÜKETİCİYE KATKI
Bölge ekonomisine ve istihdama 

sağladığı katkılarla dikkat çeken Gro-
seri, müşteri memnuniyeti odaklı hiz-
met anlayışını kampanya dönemlerinde 
de sürdürmeye devam ediyor. Şirket, 
düzenlediği indirim kampanyalarıyla 
hem tüketicilerin bütçelerine katkı sağ-
lamayı hem de kaliteli ürünleri erişilebi-
lir fiyatlarla sunmayı amaçlıyor.

KAMPANYA SADECE
ÜÇ GÜN SÜRECEK

Sınırlı süreyle gerçekleştirilecek 
"Yaza Merhaba" kampanyası, yalnızca 
12-13-14 Haziran tarihlerinde geçerli 
olacak. İndirim fırsatlarından yarar-
lanmak isteyen müşteriler, Groseri 
mağazalarını ziyaret edebilecek ya da 
alışverişlerini Groseri'nin resmi internet 
sitesi üzerinden gerçekleştirebilecek.

Yetkililer, kampanya kapsamında-
ki ürünlerde yoğun ilgi beklediklerini 
belirterek tüketicilere fırsatları kaçırma-
maları çağrısında bulundu.

“Yaza Merhaba” kampanyasıyla binlerce üründe indirim fırsatı

Groseri'den aile bütçesine yaz desteği

Yükseköğretim Kurumları Sınavı’na 
(YKS) günler kala uzmanlar, sınava 
hazırlanan öğrenciler kadar ailelerin 
tutumlarının da büyük önem taşıdığı-
na dikkat çekti. Uzman Psikolojik Da-
nışmanlar, 20-21 Haziran 2026 tarihle-
rinde gerçekleştirilecek sınav öncesinde 
velilere önemli uyarılarda bulunarak, 
öğrencilerin üzerindeki baskıyı artıracak dav-
ranışlardan kaçınılması gerektiğini vurguladı.
EVDE SINAV KAMPI HAVASI OLUŞTURMAYIN

Uzmanlar, sınav döneminde birçok evde 
doğal yaşam düzeninin yerini sınav odaklı bir 
atmosfere bıraktığını belirterek, bunun öğrenci-
ler üzerinde olumsuz etkiler oluşturabileceğini 
ifade etti. YKS’ye kısa bir süre kala öğrencilerin 
üzerindeki baskının arttığını belirten uzmanlar, 
“Bu süreçte velilerin dikkat etmesi gereken ilk 
ve en önemli kural, ev içindeki doğal düzeni ko-
rumaktır. Sınav yaklaştıkça evi bir ‘sınav kampı’ 
havasına sokmak, sürekli ‘Ne kadar çalıştın?’ 
veya ‘Deneme kaç net geldi?’ gibi sorular sormak 
öğrenciyi baskı altında hissettirir. Günlük rutin-
lerin, yemek saatlerinin ve aile içi sohbetlerin 
mümkün olduğunca normal seyretmesi öğren-
cinin sınav dışındaki hayatla bağını korumasına 
yardımcı olur” dedi.

KIYASLAMA ÖZGÜVENİ ZEDELİYOR
Velilerin en çok dikkat etmesi gereken ko-

nuların başında beklenti yönetiminin geldiğini 
vurgulayan uzmanlar, öğrencilerin başka aday-
larla kıyaslanmasının ciddi özgüven kayıplarına 
yol açabileceğini söyledi. Uzmanlar, “Başarıyı 
yalnızca yüksek netlere 
indirgemek, kıyasla-
malar yapmak ya da 
‘Emeklerin boşa gitme-
sin’ gibi suçluluk his-
settirebilecek ifadeler 
kullanmak öğrencinin 
psikolojisini olumsuz 
etkiler. Bunun yerine, 
sonucun her şey olma-
dığı ve öğrencinin her 
koşulda değerli olduğu 
mesajının verilmesi 
gerekir” ifadelerini 
kullandı.

ÖĞRENCİ İÇİN 
‘GÜVENLİ LİMAN’ 

OLUN
Aile desteğinin 

sınav kaygısını azalt-

mada kritik rol oynadığına dikkat çeken 
uzmanlar, öğrencinin koşulsuz sevil-

diğini hissetmesinin önemine vurgu 
yaptı. “Öğrenci, sınav sonucundan 
bağımsız olarak ailesinin sevgisinden 
emin olduğunda stresini daha kolay 

yönetebilir” diyen uzmanlar, ebeveynle-
rin bu süreçte çocukları için bir “güvenli 

liman” olmalarının başarı yolunda önemli bir 
destek olduğunu belirtti.

UYKU DÜZENİ VE SINAV HAZIRLIKLARI 
İHMAL EDİLMEMELİ

Sınav öncesinde öğrencilerin fiziksel ihtiyaç-
larının da göz ardı edilmemesi gerektiğini ifade 
eden uzmanlar, uyku ve beslenme düzeninin 
şimdiden sınav gününe uygun hale getirilmesini 
önerdi. Ayrıca sınav giriş belgesi, ulaşım planı 
ve sınav yerinin önceden görülmesi gibi lojistik 
detayların veliler tarafından organize edilme-
sinin öğrencinin zihinsel yükünü hafifleteceği 
belirtildi.

VELİLERİN KAYGISI ÖĞRENCİYE YANSIYOR
Uzmanlar, öğrencilerin ailelerinin duy-

gularını kolaylıkla hissedebildiğini belirterek 
velilerin sakin ve kontrollü bir tutum sergile-
mesinin önemine dikkat çekti. “Öğrenciler, 
velilerinin kaygısını adeta bir ayna gibi yan-
sıtır. Bu nedenle sakin, soğukkanlı ve ‘Her ne 
olursa olsun yanındayım’ mesajını veren bir 
duruş, öğrencinin sınav sürecini daha sağlıklı 
geçirmesine ve performansını en üst seviyeye 
taşımasına yardımcı olur” değerlendirmesinde 
bulunuldu.

YKS öncesi ailelere altın 
değerinde tavsiyeler

Zeydan
Karalar

Murat
Ulaş

Çetin
Yiğenoğlu

Çetin
Yiğenoğlu

Hasibe
Akkan
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Adana’nın ev sahipliği yaptığı Okul Sporları Küçükler ve Minikler 
Tenis Türkiye Birinciliği, 38 ilden yaklaşık 300 sporcunun katılımıyla 
tamamlandı.

 Gençlik ve Spor Bakanlığı’nın organize ettiği, Türkiye Tenis 
Federasyonu’nun destek verdiği şampiyona, final karşılaşmalarının 
ardından sona erdi. Türkiye’nin dört bir yanından gelen genç tenisçi-

leri buluşturan organizasyonun final maçları, Adana Tenis, Dağ ve Su 
Sporları Kulübü (ATDSK) kortlarında oynandı

Turnuvanın ardından düzenlenen ödül töreninde dereceye giren 
takımlara kupa ve madalyaları Adana Valisi Mustafa Yavuz, Vali 
Yardımcısı İbrahim Küçük, Adana Büyükşehir Belediyesi Başkan 
Vekili Güngör Geçer ve İl Milli Eğitim Müdürü Mehmet Nurettin Aras 

tarafından verildi.
 Törende konuşan Adana Va-

lisi Mustafa Yavuz, “Adana olarak 
dün olduğu gibi bugün ve yarın 
da hem ulusal, hem de ulusla-
rarası organizasyonlara farklı 
branşlarda ev sahipliği yapmaya 

devam edeceğiz” dedi. Gençlik ve Spor İl Müdürü Mustafa Loğoğlu 
da turnuva boyunca sporcuların centilmenlik, dostluk ve kardeşlik 
ruhunu en güzel şekilde sergilediğini vurguladı.  

ATDSK Başkanı Ali Refah Keskin de, “Türkiye'nin farklı illerinden 
gelen yüzlerce genç sporcuyu kulübümüzde ağırlamaktan gurur 
duyduk. Turnuva boyunca sporcularımız hem mücadeleleri, hem de 
centilmenlikleriyle örnek bir tablo ortaya koydular. Bu organizasyo-
nun, çocuklarımızın sportif gelişimlerinin yanı sıra dostluk ve daya-
nışma duygularını güçlendirmesine de katkı sağladığına inanıyoruz. 
ATDSK olarak tenis sporunun gelişimine katkı sunmaya, bayrağımı-
za, vatanımıza hizmete devam edeceğiz. Adana'nın spor organizas-
yonlarındaki başarısını bir kez daha göstermiş olmaktan memnuniyet 
duyuyoruz.” dedi. (5 OCAK/Bülten)

Adana’da tenis şöleni

Adana Büyükşehir Belediyesi tarafından düzen-
lenen 22. Salbaş Karakucak Güreşleri, büyük bir 
heyecan ve yoğun katılımla gerçekleştirildi. Ata spo-
runun yaşatılması ve gelecek nesillere aktarılması 
amacıyla düzenlenen organizasyonda, birbirinden 
çekişmeli mücadeleler sporseverlere unutulmaz 
anlar yaşattı.

Güreşlerin başpehlivanlık finalinde Mehmet 
Çelebi ile Mehmet Emin Demir karşı karşıya geldi. 
Nefes kesen mücadelede rakibini mağlup eden 

Mehmet Çelebi, 22. Salbaş Karakucak Güreşleri'nin 
başpehlivanı oldu. Organizasyonda üçüncülüğü ise 
Ali Bönceoğlu ve İsa Göçen paylaştı.

GEÇER: “ATA SPORUMUZA SAHİP ÇIKMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ”

Güreşlerin açılış törenine katılan Adana Büyük-
şehir Belediye Başkan Vekili Güngör Geçer,

“Bu yıl 22'ncisini düzenlediğimiz Salbaş Karaku-
cak Güreşleri'nde hemşehrilerimiz ve pehlivanla-
rımızla bir araya gelmenin mutluluğunu yaşıyoruz. 

Ata sporumuza sahip çıkan, tribünleri dolduran tüm 
vatandaşlarımıza teşekkür ediyor, er meydanında 
mücadele eden pehlivanlarımıza başarılar diliyo-
rum. Birlik ve beraberliğimizin simgesi olan bu 
güzel geleneği yaşatmaya devam edeceğiz” dedi.

Konuşmasının sonunda dereceye giren spor-
cuları kutlayan Güngör Geçer, er meydanına çıkan 
tüm pehlivanları tebrik ederek organizasyonun 
düzenlenmesinde emeği bulunan kişi ve kurumlara 
teşekkür etti. (5 OCAK/Bülten)

22. Salbaş Karakucak Güreşleri’nde 
Başpehlivan Mehmet Çelebi oldu

TFF 2. Lig ekiplerinden Adana 01 FK'da yeni 
sezon öncesi kadro yapılanması sürerken, takı-
mın önemli isimlerinden Mehmet Zahit Çınar da 
Sarı-Siyahlı kulübe veda etti. Başarılı futbolcu, 
sosyal medya hesabından yayımladığı duygusal 
mesajla Adana temsilcisine teşekkür ederek 
ayrılığını duyurdu.

"BU AİLENİN PARÇASI OLMAK BÜYÜK 
ONURDU"

Mehmet Zahit, paylaşımında Adana 01 FK 
formasını giymekten ve kulübün armasını taşı-
maktan her zaman gurur duyduğunu belirterek, 
kulüpte geçirdiği dönemin kendisi için unutul-
maz olduğunu ifade etti.

29 yaşındaki başarılı oyuncu mesajında, 
kulüp başkanı Menderes Kutlu'ya, genel kaptan 
Burak Erdem'e ve kendisinin transferinde eme-
ği bulunan teknik adamlara teşekkür ederek, 
kariyerinde önemli bir yere sahip olan Adana 01 
FK'dan güzel anılarla ayrıldığını dile getirdi.

TAKIM ARKADAŞLARINI VE TARAFTARI 
UNUTMADI

Veda mesajında takım arkadaşlarına, kulüp 
çalışanlarına ve taraftarlara da özel bir bölüm 
ayıran sağ kanat oyuncusu Mehmet Zahit, saha 
içinde ve dışında birlikte mücadele ettiği herke-
se teşekkür etti. (5ocakgazetesi.com)

Adana 01 FK’da 
bir veda daha 

Türk futbolunun köklü kulüplerinden Mersin İd-
man Yurdu, tarihinin en zorlu dönemlerinden birini 

yaşarken, kırmızı-lacivertli taraftarlar kulüplerine 
sahip çıkmak için sokaklara indi. Adana Demirspor 

taraftarlarının geçtiğimiz 
günlerde gerçekleştirdi-
ği destek yürüyüşünün 
ardından bu kez Mersin’de 
binlerce taraftar, “Kurtuluş 
Yürüyüşü”nde bir araya 
geldi.

Gazeteci Uğur Özgür, 
yürüyüşe ilişkin değerlendir-
mesinde, “Kırmızı Şeytanlar 
meşaleyi yaktı. Tarihinin 
en kötü günlerini yaşayan 
Mersin İdman Yurdu için 

düzenlenen Kurtuluş Yürüyüşünde binlerce taraftar 
tek ses, tek yürek oldu. ‘Mersin İdman Yurdu 
Yaşasın’ diyerek sokaklara inen taraftarlar, attıkları 
sloganlarla yetkililere güçlü bir mesaj verdi” ifadele-
rini kullandı.

Yürüyüş boyunca taraftarlar, başta Atilla Toros 
ve Vahap Seçer olmak üzere kentin yöneticilerine ve 
iş dünyasına seslenerek kulübe destek olunmasını 
istedi.

Edinilen bilgilere göre, büyük yankı uyandıran 
yürüyüşün ardından kulübün geleceğine yönelik 
önemli temaslar gerçekleştirildi. Güçlü bir yönetim 
oluşturulması ve Mersin İdman Yurdu’nun yeniden 
ayağa kaldırılması için çeşitli görüşmelerin başladı-
ğı öğrenildi. (5ocakgazetesi.com)

Adana Demirspor’dan sonra Mersin taraftarı da yürüdü...
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